M5X0.8 /NBY[E S1{E K2

MEAS XP5
£ TE ENEE>

fellas > ENERES > ENRRES

XP5 %5l M5X0.8 /NE/1MZ B IRITRRARERE » BMEE IR P s S s SIRER e E 77

| =]
EO

ENEREREE: NNUEHERSE
[£7/3: 70 bar

[EF13EEY: 43

BREEESEE: 10-30V

mHESEE: 10mVNV

BAE R EE XP5 25 M5X0.8 /NEUENEFRZBEKERFIN > oI ESHEERGTUEIET
XFNBEERBZ O ERIEARASE— T HEREMEMIN TEN T R ARAREMEEET@ BT o aEMREIRSS (A1) 5B
B9 5 & 350 bar [75 & 5,000 psi] © IRIEAFIEKX » HTAILUREIES X » UWER P EBEMEENERAENERLS - HEX
IRIHBEBRREMR ©

&

o %%~ BHEHNMEKEZIZ : 0.5 F 350 bar[7 psi & 5,000 psi]
o RZEN

o AIEMAKH

o ERTRRSHMEIAN A

o ZRMTIIK £0.25% FS

o FEE

o M5x0.8 B 10-32UNF-2A #8247

o ERLITNEERNIETRZS

KA

R RS 1
SIEh RGN
IR

o [ASSMZE

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 1


https://www.te.com.cn/chn-zh/plp/Xoyej5.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-CAT-PTT0030.html

M5X0.8 NEIEHE R 2R

TE NE S CAT-PTT0030
BT
EHE LR N R SR R 2R
EFI2KE i, o3, 2
e
B SRR 10 SKEB4S, 1 SREBAR, 20 SKEBLR, 26 SKEB4E, 2

REB40, 3 JREE4E, 4 JREB4R, 5 /KB4, 6 J)REE
i, 7 REBSM, 8 JKEE4M, 9 AKEE L, BIRTUERR

28, TiEEss
BSHE
R EERE (V) 10, 10 - 30
FE &4
i 1478 ®
R~
e E (mm) 17.78,18.28, 22.7, 23.11, 23.7, 24.1, 25.7,
28.7,28.95, 31.5, 32.1
FomEE (in) 7,.72, 893, .91, .933,.948,1.01, 1.13, 1.14,
1.24,1.26
STERNARE (mm) 10
BETE/NARE (in) 393
ERFIR
E77 (bar) 5,1,1.034, 2, 5,10, 20, 35, 50, 70, 100, 200,
350
E77 (psi) 7,15, 30, 75, 150, 300, 500, 750, 1000, 1500,
3000, 5000
T4RESEE (°C) -40 - 120
THRESEHE (°F) -40 - 248
¥R1E/RLFB
HLESRE 5-4.5V, 100mV, 10 mV/V, 2.5 mV/V, 25mV,
50mV, 5 mV/V
[FEELES 2X FS, 4X FS, 8X FS
EEE +0.25% FSO, +0.5% FSO, &{& + .25% FSO
HAth
(R Errnts IP67 fR1F, UK (5 - 4.5V), BEGKE, M2
m e E

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 2



M5X0.8 /N FEHE RS

= TE

connectivity

IR AMEEEDS 10-32 UNF-2A A, 10-32 UNF 2, M5xO.
8 N

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 3



M5X0.8 N EE 2R

=& (1 of 5)

XP5-M-A1-70BA-/Z02/L5M

XP5-M-5BA-/L3M

XP5-M-350BS-/Z35/P7/L3M

XP5-M-10BA-/L3M

TE FmiRsS 10219161-00 EXP5-5BA-C00004 EXP5-350BS-C00006 EXP5-10BA-C00008
EA 70 bar 5 bar 350 bar 10 bar
EF13E8 £ 2200 223 £

B JRER[ESEE 10-30V 10V 10V 10V
RHESXEE 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V

M ESEE 2X FS 2X FS 2X FS 2X FS
EIEE B1& + .25% FSO =K + .25% FSO B=AK + .25% FSO B1& + .25% FSO
BSEE 5 JKEB4E 3 KEBLE 3 KEBLE 3 KEBLE

i (14835 M5x0.8 i M5x0.8 ‘Al M5x0.8 ‘Al M5x0.8 ‘Al
K83 RoHS AF &4

RREE ELV ¥ &M%

ERE8ERoHS#E<2011/65/EU

W REZIRREA RoHS T & 14

A ERREE RoHS tr/E

[ REZISBRER RoHS FTE M

A ERREE RoHS 1/

% %
B ARLZITRREE ELV a4 E B ARLZITRREE ELV a4 E B ARLZITRREE ELV a4 E FFEFRER ELV frf
ER8R ELV4H5<2000/53/EC
% % %
iRyl MEAS MEAS MEAS MEAS
251 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5
*RREARoHS#E<2011/65/EU

XL RS EE A EYIRRHITE<2011/65/EU (RoHS2). S35 EMHE FHEBISE T mBEERRTEFSAHEK * 8 > ~MNE -

PBB ~ PBDE ~ %4 ~ DEHP ~ BBP ~ DBPHIDIBPHEHHE o MR A" ME "B mIIA AU LFRIERYIREL HE - 1R
IELEXK > BFEIEENTRIEIRACEINE » e~ Ml TTEFRR o

*+RREAELV$§< 2000/53/EC

XEF @S EWRREIES 2000/53/EC (ELV) YIBRAZEK ° ELV 18 Z2REMIMBMTHFAZ IR « 18 ~ 73880
AMSEBELHAERE - 4rBR" &M "B mPRIERYI R S ERELEE -

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 4


https://www.te.com.cn/chn-zh/product-10219161-00.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-5BA-C00004.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-350BS-C00006.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-10BA-C00008.html

M5X0.8 N EE 2R

=i (2 of 5)
XP5-M-5BG-/L6M XP5-M-35BS-/Z35/P7/L3M XP5-M-70BS-/Z35 XP5-M-A1-5BG-/L10M

TE = MmRS EXP5-5BG-C00002 EXP5-35BS-C00003 EXP5-70BS-C00001 20011502-00
EAH 5 bar 35 bar 70 bar 5 bar
FEF1268 S S ZEd S
B JRER[ESEE 10V 10V 10V 10-30V
BRHESAE 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V
M EESEE 2X FS 2X FS 2X FS 2X FS
EEE BRI& + .25% FSO BRIE + .25% FSO BRIE + .25% FSO BRI& + .25% FSO
SR 6 KB4 3 KEBLE ToiEiE2s 10 JKEE4E
i 1 #825k M5x0.8 Al M5x0.8 Al M5x0.8 Al M5x0.8 Al
KRE8 RoHS &t
RREE ELV fr&t4E

FARLZIIMREE RoHS TEME  MARZELEKE RoHS FTEMERH  HAREIRKEE RoHS FTEMERE  FTEEER RoHS AR RER

ERE8ERoHS#E<2011/65/EU

% % %
B ARZIIREE ELV FF e B ARLZIIREE ELV fFF S B ARLZIIREE ELV fFF a4 FFERREE ELV nE
KREE EL V5% 2000/53/EC
¥ % % %
iRyl MEAS MEAS MEAS MEAS
251 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5
*RREARoHS#E<2011/65/EU

XL RS EE A EYIRRHITE<2011/65/EU (RoHS2). S35 EMHE FHEBISE T mBEERRTEFSAHEK * 8 > ~MNE -

PBB ~ PBDE ~ %4 ~ DEHP ~ BBP ~ DBPFIDIBPHBH EIME o #WARIR A "R E "IN miI AR~ B U LR RIYIRE R HE - 1R
IELEXK > BFEIEENTRIEIRACEINE » e~ Ml TTEFRR o

*+RREAELV$§< 2000/53/EC

XEF @S EWRREIES 2000/53/EC (ELV) YIBRAZEK ° ELV 18 Z2REMIMBMTHFAZ IR « 18 ~ 73880
AMSEBELHAERE - 4rBR" &M "B mPRIERYI R S ERELEE -

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 5


https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-5BG-C00002.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-35BS-C00003.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-70BS-C00001.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-20011502-00.html

M5X0.8 N EE 2R

=@ (3 of 5)

TE P mS
K7
FEeE
R ESEE
BRH{ESRE
M EESEE
EBE
SR

MO8

FrE8 RoHS fFaid
KrBE ELV fFatd

ERE8ERoHS#E<2011/65/EU

XP5-M-5BG-/L10M

20011521-00
5 bar

)

gl

10V
10 mV/V
2X FS
BRIE + .25% FSO
10 JKEE40

M5x0.8 ‘Al

SRS RoHS tTE

EX88 ELV4H5<2000/53/EC FFESRREE ELV fRE

FEmiRyl MEAS

751 MEAS XP5
*RRBERoHSH5<2011/65/EU

XP5-X-15PA-/L7M

20011523-00

1 bar
£
10V

5 mV/V
4X FS

RIE + .25% FSO
7 REB4R

10-32 UNF i

A ERREE RoHS 1/

SRR ELV frf
MEAS

MEAS XP5

XP5-M-A1-35BG-/L5M

EXP5-35BG-C00001
35 bar

M

gl

10-30V
10 mV/V
2X FS
BRIE + .25% FSO
5 KBB4

M5x0.8 ‘Al

AR RoHS TVERRE
X

FTEME ELV fERREK

MEAS

MEAS XP5

XP5-M-A1-200BS/P7

20010535-00

200 bar

&

1‘\3::j'

E

10-30V
10 mV/V
2X FS
BRIE + .25% FSO
Toikisss

M5x0.8 ‘Al

AR RoHS TVERRE
X

A ELV fERREK

MEAS

MEAS XP5

XL RS BEE EYRRERIFE$2011/65/EU (RoHS2). S EM B FEBISETMBEERFEBSHR 18 ~MNEB -
PBB ~ PBDE ~ %4 ~ DEHP ~ BBP ~ DBPHIDIBPHBHHE - #iRR A" ME "= @mI9A AU LFFERYIREL HE - 1R

5oE

**ERERELV$§%2000/53/EC

XUE = RS EMIREISES 2000/53/EC (ELV) FIYIBPRFEEK © ELV §

X BFEERI~mEARAECERIR » tasF - mN T HFIRIR o

AMFELMERE - #7BF" G B mPRILEE R EXRBHEE °

t. For support call +86 400 820 6015

EA Th
B<Y 2=

REWMBMBIATHFAZRIR ~ 18 © 7N 38H 0

04/30/2025 07:08AM |Page 6


https://www.te.com.cn/chn-zh/product-20011521-00.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-20011523-00.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-35BG-C00001.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-20010535-00.html

M5X0.8 N EE 2R

’on (4 of 5)

XP5-M-2BG-/Z36/L5M XP5-M-35BA-/Z2 XP5-M-A1-10BA-/P7 XP5-X-300PA-/Z35
TE = MmRS EXP5-2BG-C00003 EXP5-35BA-C00001 EXP5-10BA-C00010 EXP5-300PA-C00001
EAH 2 bar 35 bar 10 bar 20 bar
E2EE ==53) #N #a 3y #a X
B JRER[ESEE 10V 10V 10-30V 10V
BRHESHEE 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V 10 mV/V
M EESEE 2X FS 2X FS 2X FS 2X FS
EEE BRA% + .25% FSO BRIE + .25% FSO BRI& + .25% FSO BRA% + .25% FSO
SR 5 KEB4 TCiEE2s ToiEE2s ToiEE2s
i 1 #825k M5x0.8 Al M5x0.8 Al M5x0.8 Al 10-32 UNF Al
KRE8 RoHS &t
RREE ELV fr&t4E

FRERROHSIS S 2011/65/EU RIARETEREE RoHS FIE1ER  MARETERE RoHS FTEMER  WARETEREE RoHS FTEME  RAREIREE RoHS FTEMEH

% % % %
RREBEL V59 2000/53/EC MARZERRER ELV RIS %S BARZERRER ELV RF& S MARZERRER ELV RI& 1S MARZERRER ELV RIS 1S
% % % %
[T E Y] MEAS MEAS MEAS MEAS
#7 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5 MEAS XP5
“EREERoHS#5<2011/65/EU

XL RS EE A EYIRRHITE<2011/65/EU (RoHS2). S35 EMHE FHEBISE T mBEERRTEFSAHEK * 8 > ~MNE -

PBB ~ PBDE ~ %4 ~ DEHP ~ BBP ~ DBPFIDIBPHBH EIME o #WARIR A "R E "IN miI AR~ B U LR RIYIRE R HE - 1R
IELEXK > BFEIEENTRIEIRACEINE » e~ Ml TTEFRR o

*+RREAELV$§< 2000/53/EC

XEF @S EWRREIES 2000/53/EC (ELV) YIBRAZEK ° ELV 18 Z2REMIMBMTHFAZ IR « 18 ~ 73880
AMSEBELHAERE - 4rBR" &M "B mPRIERYI R S ERELEE -

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 7


https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-2BG-C00003.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-35BA-C00001.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-10BA-C00010.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-300PA-C00001.html

M5X0.8 N EE 2R

=& (5 of 5)

TE P mS
K7
FEeE
R ESEE
BRH{ESRE
M EESEE
EBE
SR

MO8

FrE8 RoHS fFaid
KrBE ELV fFatd

XP5-X-300PG-/Z35

EXP5-300PG-C00001
20 bar

)

Gl

10V
10 mV/V
2X FS
B + .25% FSO
T %23

10-32 UNF Qi

[ REZISBRER RoHS FTE M

ERE8ERoHS#E<2011/65/EU

%

EARZIRRER ELV (514

ER8R ELV4H5<2000/53/EC

a5l
#751

%
MEAS

MEAS XP5

*RREARoHS#E<2011/65/EU

XP5-X-30PG

EXP5-30PG-C00002
2 bar

M

Gl

10V
100mV
2X FS
+0.5% FSO
2 JREBLE

10-32 UNF-2A ‘Al

[ R L2 3 KRB RoHS fF& 14 &
%

M AREZIMRER ELV [T &%=
%

MEAS

MEAS XP5

XP5-M-A1-200BS-/SC/L4AM

EXP5-200BS-C00009

200 bar

&

/‘\ét:j'

E

10-30V
10 mV/V
2X FS
BRI + .25% FSO
B EER

M5x0.8 ‘Al

FIARELZIIRRNEE RoHS FI AR BARETERER RoHS RIE M
% %
W REZIIRREE ELV S W AREZIIRREE ELV S
% %
MEAS MEAS
MEAS XP5 MEAS XP5

XL RS EE A EYIRRHITE<2011/65/EU (RoHS2). S35 EMHE FHEBISE T mBEERRTEFSAHEK * 8 > ~MNE -
PBB ~ PBDE ~ %4 ~ DEHP ~ BBP ~ DBPFIDIBPHBH EIME o #WARIR A "R E "IN miI AR~ B U LR RIYIRE R HE - 1R
IELEXK > BFEIEENTRIEIRACEINE » e~ Ml TTEFRR o

**RREAELV$E<2000/53/EC

XEF @S EWRREIES 2000/53/EC (ELV) YIBRAZEK ° ELV 18 Z2REMIMBMTHFAZ IR « 18 ~ 73880
AMSEBELHAERE - 4rBR" &M "B mPRIERYI R S ERELEE -

t. For support call +86 400 820 6015

04/30/2025 07:08AM |Page 8

XP5-M-2BA/P7

EXP5-2BA-C00004

2 bar
B Xt
10V
100mV
2X FS
+0.5% FSO
2 KEE4n

M5x0.8 ‘Al


https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-300PG-C00001.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-30PG-C00002.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-200BS-C00009.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/product-EXP5-2BA-C00004.html

M5X0.8 /N FEHE SR

= TE

connectivity

RS EES

Data Sheet
XP5
English

ZAVIPREM~™m MEAS XP5

S
X ;‘/

@

EHEREE(221) INEEFIERLER(221)

t. For support call +86 400 820 6015 04/30/2025 07:08AM |Page 9


https://www.te.com.cn/commerce/DocumentDelivery/DDEController?Action=srchrtrv&DocNm=XP5&DocType=Data%20Sheet&DocLang=English&DocFormat=pdf&PartCntxt=CAT-PTT0030
https://www.te.com.cn/chn-zh/plp/miniature-pressure-transducers-xp5/Y45baXoyej5.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/plp/pressure-transducers-xp5/YG2AqXoyej5.html
https://www.te.com.cn/chn-zh/plp/Xoyej5.html

